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Q2 Do you live in Bouchie Lake - Milburn Lake
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Q3 Do you pay Recreation Tax (NCREC on your Rural Property Tax
Notice)?
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Q4 What types of recreational and /or leisure activities do /would you like
to participate in?
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RECREATION FEEDBACK POLL: Bouchie Lake - Milburn Lake

5 / 9

42.37% 25

8.47% 5

23.73% 14

22.03% 13

1.69% 1

32.20% 19

8.47% 5

5.08% 3

32.20% 19

Q5 What are the barriers, which prevent you from participating in leisure &
/or recreational activities in the Bouchie-Milburn community?  (Select up to

3)
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14.06% 9

26.56% 17

59.38% 38

Q6 Have you ever participated in an organised activity at the Bouchie Lake
Community Hall / Recreation Grounds (including Equestrian Grounds),
Bouchie Lake Country Store, Bouchie Lake Elementary School or the

Bouchie Lake Volunteer Fire Department?
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84.13% 53
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Q7 What is your idea of the primary function of a Community Hall? 
(choose up to 2)
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The hall should be a central point for the community to gather.

The hall's primary focus should be for renting out and generating revenue.

The hall should be for non-profit groups that bring events/ activities to the community.
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93.65% 59

6.35% 4

Q8 The BMCPT completed a comparison of 8 rural recreation facilities in
North Central BC.  All of them, but Bouchie Lake Hall / Recreation

Grounds, are managed by a Community non-profit group.  Who, do you
feel, should manage and Bouchie Lake Hall and Recreation Grounds?
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The hall should be managed by the Community.

The hall should be managed by Local Government.
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Q9 Please provide your contact information if you would like to be entered
into a draw for the prize.  Hard copies of the poll are available and can be
dropped off at Rocky's General Store or the Bouchie Lake Country Store. 
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